（社内インフォメーション用）
グループ社員の新型コロナウイルス感染者発生と対応について


５ 月１９ 日に当グループ社員に新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしましたのでお知らせします。

１．感染者について
 株式会社サイコー　環境事業１課　遠藤敏秋

２．経緯
[bookmark: _Hlk103946519]５月 17日　通常出勤。
５月 18日　通常出勤。
５月 19日　微熱、喉の痛みがあったため、病院にて検査しところ、陽性が判明。
５月 20日  ホテルにて療養。

今後は保健所の指示に従い、症状を見ながら復帰日を調整していきます。

３．社内で濃厚接触の可能性がある社員への対応について
感染者の感染可能期間中に接触のある社員に対し宮城県の方針に基づいてヒアリングを実施したところ、濃厚接触者に該当する者がいないことを確認するとともに、該当する職場および共有スペースに関して消毒を実施しました。

４．今後の対応
外部への感染拡大防止の観点から、SKグループWebサイトの新着情報、サイコーWebサイトの新着情報に感染者発生と対応状況を公表（個人情報保護の観点から部署や氏名は無記名とします）し、対応していきます。

今後もお客様ならびに社員の皆様への感染拡大の防止と安全確保を最優先に、関係各所と連携し対応してまいりますので、社員の皆様も引き続き感染防止対策の徹底をお願いいたします。

本件に関する問い合わせはSKホールディングス人事広報部までお願いします。
